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Procès-Verbal 

Commission Régionale de Mixité 
 

 

REUNION DU 16 AVRIL 2026 
(EN PRESENTIEL A COURNON OU EN VISIO) 

 
Membres présents : 
 
Nicole CONSTANCIAS, Présidente 
Valérie CUOQ, Christine HALLER, Annick JOUVE, Brigitte JUDON, Alain PELOURSON, Mireille 
VALENTIN 
 
Membres excusées :   Françoise FILLON, Sylvie PLATROZ 
Assistent à la réunion :  Bernard LESCOP, Vice-Président du District de la Haute-Loire, en visio, 
David ROCHES 
 
 
Nicole présente l’ordre du jour et quelques points d’informations. 
 
Ordre du jour : 

 Organisation du Colloque Mixité au Puy-en-Velay le 26 avril 2026 : Nicole, David, Bernard 

- Cibles : invitations 

- Horaires et présences : 

- Déroulé et contenu : Témoignage 
 

 Finales U13 Pitch du 2 mai 2026 : 

        - Horaires et présences :  

  - Animations :             

           Questions diverses : Séminaire FFF 

 
I) SEMINAIRE FEDERAL DES 11 ET 12 AVRIL 2026 A L’UNESCO A PARIS 

 
Nicole estime que la mise en place d’un séminaire Mixité est une bonne chose par rapport aux 
axes à développer. 
200 présences au total, dont 130 femmes dirigeantes et 70 membres représentant les 
Instances, Président(e)s de Ligue ou de District étaient présents, ou leurs représentants. Nous 
avions 12 représentants de la LAuRAFoot. 
 
Sur le club des 100 femmes dirigeantes, les femmes dirigeantes en formation ou les instances, 
le taux de représentation était de 55 % 
 
Un des objectifs principaux de ce séminaire étant d’associer nos instances aux travaux de 
féminisation du football, objectif satisfaisant. Le message est donc passé auprès des instances. 
Il faudra le décliner sur les territoires avec des actions concrètes. 

- Le dimanche était réservé à des ateliers avec les femmes dirigeantes. Tout était bien 
organisé, rencontres intéressantes avec d’autres districts. 
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Regret : absences du Président DIALLO, malgré un message vidéo apprécié, et de Jean Michel 
AULAS. 
 

 
II) ORGANISATION COLLOQUE MIXITE 26 AVRIL 2026 AU PUY-EN-VELAY 

Membres de la commission présents pour l’action : Nicole Constancias, Annick Jouve, 
Françoise Fillon, Valérie Cuoq, Mireille Valentin, David Roches. 
Invités : Marie (Club de Billom), Bernard Lescop et Marion 
 
Départ Cournon : 10h30 pour heure de rendez-vous au Puy-en-Velay : 12h00 
 
- 368 invitations ont été envoyées : Présidentes, Co Présidentes, Educatrices, Dirigeantes, 

Arbitres du District de la Haute-Loire. A ce jour seulement 5 inscrites en dehors des 
membres de la commission. Nicole demande d’essayer de trouver d’autres personnes 
susceptibles d’être intéressées, y compris des joueuses du secteur. David enverra des 
mails dès demain. 
 

Date limite d’inscriptions supplémentaires : mardi 21 avril – 17h30, à la suite de quoi une 
décision sera prise pour voir si on maintient l’action.  Il faudrait un minimum de 20 personnes. 
 
Déroulé :  
13h00 :  Ouverture par les personnalités : Club, District, Ligue 
13h15 : Présentation de l’intervenante Assile TOUFAILY, consultante sportive et chercheuse 
en sociologie du sport et de ses travaux 
13h30 : Temps d’échange : comment favoriser l’accès des femmes aux postes. 
14h30 : clôture par les personnalités 
Puis mise en tribune et collation à la mi-temps pour assister au match féminin de D3 F : LE 
PUY FOOT 43 AUVERGNE / CLERMONT FOOT 63 
 

 
III) FINALE REGIONALE PITCH 2 MAI A FEURS : tenue d’un stand présentant la Mixité 

Installation du stand – Matin : animation, quizz, golf foot, pétanque foot, et tournoi de foot en 
marchant pour les supportrices. 
Présents ce jour-là : Mireille Valentin, Annick Jouve, Françoise Fillon, Valérie Cuoq, Brigitte 
Judon au départ de Cournon à 7h30, Christine Haller et Alain Pelourson qui partiront 
directement de l’Allier. Nicole Constancias nous rejoindra. 
Thématique cette année sur l’engagement et le développement durable. Des challenges 
seront remis aux équipes les plus engagées sur ces « bonnes pratiques ».  
 

 
IV) QUESTIONS DIVERSES :    

 

➢ Félicitations à Christine Haller et Annick Jouve qui se sont vues remettre des médailles à la 

soirée de la Ligue. 
 

➢ Ramène tes cop’s : cette opération ne reçoit pas le succès attendu. La communication 

semble mal comprise. Certaines actions ont été faites par les clubs directement et non sur le 

club organisateur comme envisagé par la Ligue, Mireille Valentin sera présente à Beaumont 

le 18 avril. 
 

➢ Toutes Foot : Suite à un bug informatique à la FFF, la date d’inscription a été prolongée 

jusqu’au mercredi 22 avril pour les clubs retardataires ou non engagés. Pour la LAuRAFoot, 

104 dossiers clubs ont été déposés. 

 

La Présidente,      La Secrétaire de séance, 
 

 
Nicole CONSTANCIAS     Mireille VALENTIN 


